

# 俄制运输机南苏丹坠毁最新报道： 至少41人遇难 一婴儿生还

一架运送联合国人员和物资的俄制运输机4日上午在南苏丹首都朱巴机场起飞不久后坠毁，消息人士表示，已有至少41人在事故中丧生。不幸中的万幸，事故中有两名生还者，其中包括一名一岁左右的婴儿。



■出事飞机螺旋桨散落在地上，不远处的朱巴国际机场仍有飞机起降。

## 坠毁点距离跑道仅约800米

据当地政府部门一位不愿透露姓名的知情者介绍，事故已至少造成41人死亡，包括约20名机上人员，其中包括5名俄罗斯机组人员，另外地面人员也有伤亡。

当地一位距离坠机现场较近的警察说，有两名人员生还，包括机上一名工作人员及一名幼童。

目前遇难者人数还在进一步统计中。由于飞机坠毁伤及地面人员，遇难人数恐进一步上升。

据半岛电视台报道，这架运输机在朱巴



■飞机坠毁在河边。

国际机场起飞，其坠毁地点距朱巴机场跑道仅约800米。运输机机尾及其它部分的碎片在白尼罗河(尼罗河上游)沿岸随处可见。

## 坠毁原因可能是起飞高度不够

正在朱巴机场附近施工的中国港湾工程公司朱巴机场项目部经理张平告诉新华社记者，正在施工的当地工人9时左右听到机场东南方向传来巨大爆炸声，随后黑烟升起。

法新社报道称，目击者巴希尔·亚欣说，飞机可能撞上了一个集市。另一目击者安吉洛·肯伊则说他看到一个一岁左右的婴儿和一名老妇人被救出。

机场专业人员通过图片分析认为，坠毁飞机属于俄制“安-12”系列螺旋桨飞

机。有分析称，飞机坠毁原因可能是起飞高度不足。俄罗斯一电视台报道，俄罗斯航空局一名不愿具名的人士称出事的飞机生产于1971年，已经有44年机龄，但这一说法未得到俄罗斯官方确认。而南苏丹当地一名航空运输业人士则说，一般这种飞机只能运载12人，但这架飞机超载了。

目前，南苏丹交通部门官员已经抵达事故现场组织救援，表示政府将与联合国南苏丹特派团等联合国机构配合，最大限度抢救生还者。

# 马尔代夫宣布进入全国紧急状态

## 总统官邸附近发现爆炸装置，证据显示有武器流入可疑分子手中

马尔代夫总检察长穆罕默德·阿尼尔4日证实，鉴于目前马尔代夫国家和公共安全所面临的威胁，总统亚明于当天宣布，从当地时间4日中午12时起，马尔代夫进入全国紧急状态，为期30天。



■警察在首都马累街头巡逻。

## 发现来历不明军火

阿尼尔表示，鉴于本周在马尔代夫辛巴里杜环礁岛上发现一批来历不明的军火，又在首都马累总统官邸附近发现爆炸装置，且未来国内可能面临反政府示威引发的骚乱，在国家安全委员会的建议下，亚明做出这一重大决定。

马尔代夫军方当天认定，3日在总统官邸附近发现的爆

炸装置被推测为对亚明的另一次暗杀尝试，且证据显示，目前有武器流入可疑分子手中。

在亚明宣布马尔代夫进入全国紧急状态后，马外交部4日通过其社交媒体官方账户发布声明说，目前马尔代夫形势平稳，一切正常，马尔代夫政府未颁布任何针对赴马游客的限制令，尚未对游客产生影响。

## 反对党将举行全国游行

据当地媒体报道，主要反对党马尔代夫民主党将在两天后发起全国反政府抗议游行。

根据马尔代夫宪法，全国紧急状态下安全部队有广泛权力对可疑分子进行逮捕。目前，民主党领袖、前总统纳希德尚在监狱羁押中，他于今年3月因违反反恐法被判刑13年，反对派一直坚称监禁纳希德是违法的。

自9月28日马尔代夫总统亚明乘坐的快艇在返回马累途

中发生爆炸后，一系列调查和对包括副总统阿迪布在内的逮捕陆续进行。

亚明曾公开表示，爆炸案引发的一系列法治行动不会影响马尔代夫政局和经济社会稳定。

日前，参与快艇爆炸案国际调查的美国联邦调查局发布结果称，“没有任何证据显示快艇爆炸案是由爆炸装置造成，怀疑是快艇自身某部分发生自爆”。

## ■影响 使馆提醒中国游客勿赴马累

11月4日，马尔代夫宣布全国进入紧急状态。多家销售马尔代夫旅游产品的机构表示对旅游影响并不大，但游客仍然应该尽量远离马尔代夫首都马累。

事件发生后，记者从在线旅游服务商芒果网获悉，该公司立即启动了应急机制，第一时间联系芒果网旅游团在马尔代夫的游客。芒果网表示，目前紧急状态仅涉及马尔

代夫首都马累本岛。由于马累不是常规的旅游目的地和中转地，游客进出马尔代夫旅游都在马累岛东北部2公里处的机场岛，目前机场岛航班和酒店运行状况均正常不受影响。

截至4日19时，淘在路上已与当地自由行用户顺利取得联系。淘在路上自由行专家陶巍表示，马尔代夫现处旅游淡季，此次事件对中

国游客整体影响不大。陶巍还建议，由于此次事件尚没有官方明确解释，还请近期赴马尔代夫自由行的中国游客随时关注官方新闻动向，以便及时作出安排。

中国驻马尔代夫使馆提醒近期计划赴马旅游的中国公民密切关注当地安全形势，启程前请与预订酒店联系确认，如无必要应避免前往首都马累。